Школьная олимпиада по географии 2017-2018 год          9 класс

Максимальное количество баллов-50 

Задание 1.Дать определение терминам: прерия; тераи; платформа; агломерация; диаспора; 

10 баллов.
Задание 2.Дайте ответы на тестовые вопросы:
1.Определите, в каких градусах меняется географическая широта

А)от 0° до 90°
В) от 0° до 180°
С) от 0° до 360°
D)между 90° и 270°
Е) от 180° до 360°

2.В каких часов поясах находится Республика Казахстан

А)3 и 4

В)4 и 5

С)5 и 6

D)1 и 2

Е)2 и 3.
3.Какое из следующих утверждений об атмосфере является верным

А) В верхних слоях атмосферы давление выше, чем в тропосфере

В)В составе атмосферы кислорода больше, чем азота

С)Ветер возникает из-за разницы атмосферного давления

D)В экваториальных широтах преобладает повышенное атмосферное давление

4.Назовите наивысшую вершину  гор Жетысуского Алатау
А)Белуха

В)Музтау

С)Большой Боктыбай

D)Бесбакан

Е)Хан-Танири

5. Животные Сауыр-Тарбагатая, занесенные в «Красную книгу Казахстана»
А)Беркут
В)Филин

С)Тигр

D)Белоговый орлан

Е)Фламинго

F)Кондор

G)Сапсан
H)Кулан

Е)Все ответы верны

10 баллов.
Задание 3.

Рассчитайте уровень безработицы в Польше, если количество трудовых ресурсов 16 млн чел., а количество официально зарегистрированных безработных  составляет — 3 млн чел.
                                                                                                                                          10 баллов


Задание 4.

Рассчитайте, с какой площади необходимо собрать подсолнечник, чтобы произвести 20 т масла,- то есть такое её количество, которое добывают из одного синего кита. Взять средний урожай подсолнечника 12 ц с гектара и предположить, что выход масла составляет 36 %.
20 баллов

Ответы на некоторые задания школьной олимпиады по географии 9 класс



Задание 3.
Уровень безработицы в Польше составляет
18,75 %.
Задание 4.
Сразу определяем, сколько масла можно произвести с одного гектара подсолнечника, если урожайность 12 ц, а выход масла — 36 %.
Для этого составляем пропорцию:
12 ц — 100 %
х — 36 %,
х = 4,32 ц.
Известно, что с 1 га площади подсолнечни ка можно произвести 4,32 ц масла, поэтому далее - определяем, сколько нужно засеять га, чтобы полу чить 20 т, или 200 ц масла.
1 га — 4,32 ц
х — 200 ц
Ответ:
Площадь составит 46 га.
